



В Красноглинском районе города Самары местные жители признаны виновными в совершении самоуправства, с применением насилия

Собранные следственным отделом по Красноглинскому району города Самары Следственного комитета России по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 50-летнего Салима Гумерова, 25-летнего Николая Жукова, 24-летнего Романа Чернова, 21-летнего Ярослава Османова, 35-летнего Зойрхана Убайдова и 27-летнего Манучехры Убайдова. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 1 и 2 ст. 330 УК РФ (самоуправство, совершенное с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что 12 апреля 2011 года, примерно в 8 часов, Османов, Жуков и Чернов привезли 23-летнего мужчину в кафе «Лукоморье», расположенного на Красноглинском шоссе, недалеко от поселка Управленческий. Примерно через 30 минут, к указанному кафе на микроавтобусе подъехал неустановленный мужчина. После этого, злоумышленники перевезли потерпевшего на микроавтобусе в Тольятти на базу стройматериалов, принадлежащую Гумерову, где, применяя насилие, требовали выдать 300 тысяч рублей. Спустя сутки, потерпевший, охраняемый рабочими базы - братьями Убайдовыми, вынужден был написать на имя Гумерова расписку с обязательством вернуть долг в размере 300 тысяч рублей. После этого мужчину отпустили.

Приговором федерального суда Красноглинского района города Самары от 10 ноября 2011 года, Гумерову, Османову, Чернову и Жукову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком на 2 года, Зойрхону Убайдову – штраф в размере 8 тысяч рублей в доход государства, а Манучехре Убайдову – штраф в размере 10 тысяч рублей в доход государства.

Приговор суда в законную силу не вступил.

16 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/782768>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области
